
 

 نام ونام خانوادگی: 

 
 201 :کلاس  

 هوالعلیم

   مدیریت آموزش وپرورش شهرستان کاشان 

 شهید بهشتی)سمپاد( دبیرستان 

 آمار و احتمالآزمون درس :

 

   2140/   10 / 30 تاریخ: 

  دقیقه  90 :  نزما 

 ریاضی فیزیک   رشته:

 یازهم پایه: 

 بارم  3: تعدادصفحات                                             18 : تعدادسوالات ردیف

 .مناسب پر کنید یا کلمهجاهای خالی را با عبارت   1

 ( الف

 است.    . . . . . . . . .همواره   درست باشند گزاره و   اگر گزاره هاي   ب(

 است.. . . . . . .ممربوط به عل  "ا به ورزش واليبال علاقه دارند؟دانش آموزان مدرسه شمچه تعداد از  "سوالج( 

 عضو است.    .  . . . . . .داراي   عضوي باشد   2يک مجموعه   د( اگر

 

1 

 

 است؟  نادرستنادرست باشد کدام يک از گزاره هاي زير  اگر  2

                     ب(                              الف( 

 د(                                    ج(

 

5/0 

  و باشند به طوري که  دو پيشامد از فضاي نمونه اي   و  اگر 3

 :کدام است؟ باشد   و

  0/5د(                        0/4ج(                      0/3ب(                     0/1الف( 

 

5/0 

را خريداري   نفر فقط بليط فيلم 75و  نفر فقط بليط فيلم  40   نفري دانش آموزي ، 150در يک گروه  4

  باشند بيشترين مقدار و  به ترتيب احتمال خريد بليط فيلم هاي و  کرده اند اگر 

   د(                        ج(                       ب(                       الف(          کدام است؟
 

 

5/0 

 کدام است؟  نقيض گزاره 5

                  الف( 

   ب(  

                      ج( 

  د(

 

5/0 

 است؟  کدام همواره درست باشد گزاره   اگر ارزش گزاره 6

  د(                       ج(                        ب(                       الف( 

 

5/0 

کدام گزينه باشد تا گزاره   ، گزاره نماي   در گزاره سوري  7

 سوري همواره درست باشد؟

                   ب(                                       الف( 

  د(                                           ج( 

 

5/0 

 در صفحه دومادامه سوالات 



 صفحه دوم

   گزاره ها و با استفاده از قوانين گزاره ها ثابت کنيدبدون جدول ارزش  8

 
 

 

 
 

 

 

5/1 

 باشد مجموعه هاي  و    اگر 9

 داراي چند عضو است؟   را با نوشتن اعضايش مشخص کنيد ،   و  و  

 

 
 

 
 

 

 

2 

کمک جبر مجموعه ها ثابت کنيد به   10  

 
 

 

 
 

 

 

 

 

2 

را بدست     باشد آنگاه اگر  11

 .آوريد

 

 

 
 

 

 

5/1 

  4عددي به تصادف انتخاب می شود احتمال اينکه عدد انتخاب شده مضرب  از مجموعه   12

 .بيابيدباشد را   6يا  

 

 

 
 

 

 
 

 

5/1 

 در صفحه سومادامه سوالات 



 صفحه سوم                                    درس: آمار و احتمال                201کلاس:                                      نام و نام خانوادگي:            

  آنگاه   و  به روش عضوگيري ثابت کنيد اگر 13

 

 

 

 

1 

  و آنگاه    و مونه اي وفضاي ن اگر 14

 .را بيابيد

 

 

 

 

 

 

5/1 

يک تاس طوري ساخته شده است که احتمال ظاهر شدن هر عدد با مربع معکوس آن عدد متناسب است   15

 .را بدست آوريد  پيشامد ظاهر شدن عددي اول باشد  اگر

 

 

 

 

 

 

 

2 

 .را بنويسيد "فرد است.  زوج باشد آنگاه   ، اگر  به ازاي هر عدد طبيعی "نقيض گزاره  16

 

 

 

 

 

1 

 .را حساب کنيد و   باشند مساحت ناحيه   و اگر 17

 

 

 

 

 

 

 

1 

چند زير مجموعه سره غير تهی   باشد مجموعه    اگر 18

 دارد؟

 

 

 

 

 

1 

 20 جمع نمرات         موفق و پیروز باشید.                                                                                 نوروزیان                                       طراح سوال: 
 


